

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Sihuan Pharmaceutical Holdings Group Ltd.

四環醫藥控股集團有限公司

(於百慕達註冊成立的有限公司)

(股份代號：0460)

自願公告

**惠升生物與漢顏空間就減重用司美格魯肽注射液
達成獨家授權合作**

四環醫藥控股集團有限公司(「本公司」或「四環醫藥」)，連同其附屬公司，統稱為「本集團」董事會(「董事會」)欣然宣佈，本集團旗下非全資附屬公司惠升生物製藥股份有限公司(「惠升生物」)與本集團旗下非全資附屬公司漢顏空間就惠升生物研發的用於超重或肥胖適應症(統稱為「減重」)的司美格魯肽注射液(「司美格魯肽減重適應症產品」或「合作產品」)達成獨家授權合作。

惠升生物研發的司美格魯肽是一種長效GLP-1(胰高血糖素樣肽-1)受體激動劑，通過啟動GLP-1受體，增強胰島素分泌，抑制胰高血糖素分泌，延緩胃排空，增加飽腹感，減少食欲和進食量，不僅能有效降低血糖水平，還具有減重效果，此外，在心血管及慢性腎病中也展現出諸多潛在治療價值。該產品在中國大陸地區減重適應症已獲批臨床，2型糖尿病適應症已完成III期臨床入組。

司美格魯肽注射液是目前減重領域的最大單品。中國與全球司美格魯肽注射液銷售規模高速增長，據諾和諾德年報，二零二四年前三季度，司美格魯肽全球銷售額1,412.13億丹麥克朗(折合201億美元，按1丹麥克朗 \approx 0.142美元，下同)，其中，減重用司美格魯肽注射液Wegovy銷售383.40億丹麥克朗(折合54億美元)，同比增長76%。

根據合作協議，惠升生物作為司美格魯肽注射液減重適應症產品未來的上市許可持有人(MAH)，授予漢顏空間在中國大陸地區(不包括香港特別行政區、澳門特別行政區、臺灣地區)的獨家約定權益，並負責向漢顏空間獨家生產、供應合作產品。惠升生物授予漢顏空間的獨家約定權益包括：在合作區域內對合作產品的獨佔經銷權，合作產品相關商標權、專利權(如有)、技術秘密等知識產權排他且可分許可的使用權，就合作產品排他開展臨床開發並提供使用合作產品相關全部臨床數據、資料等與合作產品有關的全部權益。就惠升生物向漢顏空間授予的獨家約定權益，漢顏空間同意向惠升生物支付對價，並另將承擔司美格魯肽降糖適應症的部分臨床開發工作及費用。

惠升生物是國內為數不多的在糖尿病及併發症領域實現全產品覆蓋的生物醫藥企業，公司具有豐富糖尿病藥物研發經驗的研發團隊，在研管線包含三十餘款產品，其中包括德谷胰島素注射液、德谷門冬雙胰島素注射液在內的多個產品研發進展領先同行。惠升生物還具有強大的產能配備，現有產能2,500萬支，規劃擴建產能達一億支。惠升生物是具備強大的產品研發及生產能力的生物醫藥領導者。

漢顏空間是中國領先的醫美研產銷一體化平台，其不僅擁有對輕醫美基礎類別實現全覆蓋的產品管線，還配備了廣覆蓋、深發展的營銷體系。截至二零二四年八月底，漢顏空間的銷售網路已覆蓋超過全國360個城市，超過5,900家醫療美容機構，並對頭部500醫療美容機構實現了100%的覆蓋。

惠升生物憑藉其卓越的產品研發實力，結合漢顏空間在醫美／消費醫療領域所佈局的龐大的營銷網路，兩者的協同效應將發揮巨大作用。本集團堅信，此次合作不僅能夠顯著加快產品的研發進程，確保技術層面的突破與創新，而且有利於產品獲批後快速獲得市場准入和實現廣泛覆蓋。此外，此次合作對於提升本集團整體競爭力，以及惠升生物、漢顏空間各自的企業價值都將產生積極影響，實現資源共用、優勢互補，並帶來實質性的進步和價值提升，最終達到三方共贏的美好局面。本集團期待通過此次兩個附屬子公司的緊密合作，能夠在日常運營中不斷優化產品，滿足市場需求，增強在未來市場競爭力，為三方帶來穩定且可持續的發展。

關於惠升生物

惠升生物是國內大型醫藥及醫美集團四環醫藥旗下專注糖尿病及併發症領域的生物醫藥公司。經過十年的建設和發展，惠升生物已成為國內為數不多的能夠實現糖尿病及併發症領域全產品覆蓋，並集研發、生產、銷售於一體的全產業鏈生物制藥公司。公司擁有具備豐富糖尿病藥物研發經驗的研發團隊，在研產品管線包含三十餘款產品，涵蓋全系列二代、三代、新型胰島素(覆蓋基礎、預混及速效胰島素等產品類型)、SGLT-2抑制劑及GLP-1受體激動劑等最新機制產品和其他各類常用降糖和併發症治療藥物。惠升生物致力於為糖尿病患者提供全程、全方位一體化的治療解決方案，服務於患者。

關於漢顏空間

漢顏空間是四環醫藥精心孵化「一站式」新型醫美平台，通過全球化佈局、全面專業的醫美產品矩陣、產品研發、註冊、生產及銷售一體化架構，致力於以制藥企業的嚴謹創新打造匠心鑄造中國醫美全產品矩陣龍頭企業。漢顏空間持續通過「自研+BD」雙引擎驅動來打造覆蓋愛美人士全生命週期需求的完整產品矩陣，管線內共包含60餘款產品，覆蓋了包括填充、塑形、支撐、光電設備及皮膚管理類等輕醫美的基礎類別。同時，漢顏空間具備強大的自主研發和技術轉化實力，所擁有的海內外專業BD團隊及研發團隊能快速推動自主及引進醫美產品的研發和落地。目前，漢顏空間在全球落成三個生產基地，具有完善的

品質管理體系，並對產品的全生命週期實施有效風險管理。其經驗豐富的醫美銷售團隊與全國廣覆蓋的銷售網絡和深發展體系更是能快速推進產品銷售工作。漢顏空間的銷售團隊成員多數來自跨國醫美及醫藥企業，具備豐富醫美產品的銷售經驗，並與數十家代理商緊密合作，銷售網絡已覆蓋全國超過360個城市及超過5,900家醫療美容機構。

關於四環醫藥

四環醫藥創立於二零零一年，二零一零年於香港聯合交易所有限公司主板上市，是一家以創新為引領，擁有獨立領先的自主研發技術平台、具備豐富的全球化產品管線、強大的產品註冊能力、高效率及低成本的全劑型生產平台和成熟卓越銷售體系的國際化制藥及醫美企業。四環醫藥一直秉承「堅持全速推進四環醫美及生物制藥雙輪驅動戰略」的整體戰略目標來打造中國領先醫美及生物制藥企業。

本公告為本公司自願發佈的公告，目的是使廣大投資者了解本集團最新業務發展情況，並不含有關於使用任何藥物、外科設備、治療或口服產品的廣告或意圖。

承董事會命
四環醫藥控股集團有限公司
主席兼執行董事
車馮升醫生

香港，二零二四年十一月二十一日

於本公告日期，本公司的執行董事為車馮升醫生(主席)、郭維城醫生(副主席兼行政總裁)、張炯龍醫生、陳燕玲女士及繆瑰麗女士；及本公司的獨立非執行董事為曾華光先生、朱迅博士及王冠先生。